

# 美西南边境11个月抓捕无证移民逾215万

**新华社消息** 美国海关与边境保护局19日公布的数据显示,在截至今年8月的11个月内,超过215万名无证移民在美国西南边境被捕。

据美国《国会山》日报报道,美国西南边境一年内抓捕无证移民的人数过去从未超过200万。海关与边境保护局局长克里斯·马格努斯在新闻发布会上说,今年在西南边境抓捕并驱逐的无合法理由居

留美国人员“将多于以往任何一年”。

数据显示,边防人员8月份在西南边境抓捕的无证移民数量比7月多2.2%,其中,来自委内瑞拉、古巴和尼加拉瓜的移民比去年同期增加175%。

美国国会中期选举定于11月8日投票,共和党与民主党政治斗争日趋激烈,拜登政府的移民政策再次成为共和党攻击民主党的火

力集中点。多名共和党籍州长近期安排交通工具将数批移民运送至民主党人主政城市,宣称要和对方

“分摊”照看移民的负担。民主党人斥之为“卑劣的政治阴谋”。

(陈丹)

## 14年来首次!土总统与以总理晤商双边关系

**新华社消息** 土耳其总统埃尔多安与以色列总理亚伊尔·拉皮德20日在美国纽约会晤,讨论如何改善双边关系,并就共同关心的地区问题交换意见。

据美国阿克西奥斯新闻网报道,正在纽约出席第77届联合国大会一般性辩论的埃尔多安与拉皮德20日晚在土耳其驻纽约总领事馆举行闭门会晤。此次会晤是2008年以来土总统与以总理首次个人会晤,也被舆论普遍认为两国今年8月宣布恢复外交关系以来双边关系中的又一重要进展。

以总理办公室声明说,两国领导人讨论了经济与能源领域合作。土外交部长梅夫吕特·恰武什奥卢表示,会晤氛围“非常好、非常开放、非常坦诚”。

土耳其早在1949年,即以以色列建国后第二年宣布承认以色列,是首个承认以色列的伊斯兰国家。两国在政治外交、军事安全、经贸旅游、文化教育等领域联系密切,但近年来龃龉不断,双边关系发展面临严峻挑战。去年6月,时任以色列总理本雅明·内塔尼亚胡下台后,以土关系趋于缓和。今年3月,两国总统举行会晤。8月17日,以方宣布与土耳其恢复外交关系。(蒋国鹏)

### 【相关新闻】

## 以色列任命4年来首位驻土耳其大使

**新华社消息** 以色列外交部19日宣布任命伊丽特·莉莲为该国驻土耳其大使。这是自2018年两国关系紧张、土耳其政府驱逐以色列驻土大使后,以方首度任命驻土大使。莉莲于1986年加入以色列外交部,过去两年担任以色列驻土使馆临时代办。媒体分析认为,她在近来以土关系回暖中发挥了不可忽视的作用。(王卓伦 张天朗)

## 绕过公投 瑞士正式采购36架F-35A战机

瑞士政府19日确认,已经与美国军工企业洛克希德-马丁公司正式签署采购36架F-35A型战机的合同,合同金额约62亿美元。

瑞士政府在一份声明中说,合同内容还包含特定任务装备、武器、弹药以及后勤、任务规划和培训支持等。这批战机将于2027年至2030年交付。

瑞士政府去年6月决定向洛克希德-马丁公司采购36架F-35A型战机,在国内引发争议。批评者认为,以这款战机更新现有战机支出过高。今年8月,瑞士两个政党和一个社会团体发起“阻止F-35”公投倡议,征集逾12万人签名,达到举行公投的人数标准。不过,按法新社报道,瑞士政府和议会决定绕过公投签署这项军购合同,目的是“要在洛克希德-马丁公司报价到期前”将这笔交易敲定。“阻止F-35”公投原定2023年3月12日举行。洛克希德-马丁公司给予瑞士方面采购F-35A型战机的报价2023年3月31日到期。

### 【隐忧】

## 韩军方年初暂时停飞此款战机

瑞士议会两个委员会对政府决定采购F-35启动调查,原因是该战机暴露出一系列技术问题且价格昂贵。今年初韩国空军一架F-35A型战机因故障紧急迫降时“机腹着陆”,韩国军方随即暂时停飞全部这一型号战机,何时复飞将取决于调查结果。韩联社援引一名军方人士的话报道,这是美国开始出口F-35A战机以来,媒体首次公开报道这一机型“机腹着陆”。美国有线电视新闻网援引多名分析师的话报道,F-35A战机着陆速度非常快,因此“机腹着陆”非常困难和危险。有线电视新闻网报道,F-35系列战机先前出现至少8起事故。(据新华社、《北京晚报》)

### ◎国际速读

●巴基斯坦信德省20日发布数据显示,这一洪灾最严重的省份19日有至少9人因关联洪灾的疾病死亡。7月1日以来,洪灾诱发的疾病累计导致信德省318人死亡。路透社报道,巴基斯坦其他3个受灾省份同样有数千人罹患关联洪灾的疾病。6月中旬以来,创纪录的强降雨和冰川融水致使巴基斯坦多地发生洪灾,接近3300万人受灾,经济损失预计达300亿美元。洪灾本身已致1559人死亡,包括551名儿童。

●超强台风“南玛都”自18日从日本九州鹿儿岛县鹿儿岛市附近登陆后,纵贯日本列岛,导致大范围地区出现塌方、浸水等灾情,截至目前共造成2人死亡、1人失踪,142人受伤。据日本气象厅20日公布,“南玛都”目前已减弱为温带低气压,但未来日本东部和北部局部地区还可能出现强风和大雨天气。

## 幼吾幼以及人之幼 福彩公益金为孤残儿童撑起一片蓝天

童真的笑脸,是最迷人的画卷。一直以来,未成年人权益保护都是社会焦点话题,尤其是孤弃儿童和残疾儿童作为未成年人中的特殊群体,得到了更多的关注和重视。帮助关爱孤弃儿童是我们全社会全民族共同的责任。

“幼有所育,学有所教”是我们全社会的心声,也是全体福彩人长久以来的工作方向。据中国福彩中心发布的《2021中国福利彩票责任报告》显示,2021年,中国福利彩票中心下拨儿童福利类项目资金40712万元,主要用于实施“福彩圆梦·孤儿助学工程”和“孤儿医疗康复明天计划”,加强儿童福利机构、未成年人救助保护机构基础设施建设,以及为困难儿童购买专业服务,切实提升基层儿童福利机构、未成年人救助保护机构工作能力,完善未成年人保护工作体系。

内蒙古福彩成立至今的35年来,始终秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,关爱孤弃儿童,贡献温暖力量。仅2021年共使用中央下拨公益金及本级公益金共1834.4万元用于支持儿童福利项目建设。其中,使用中央下拨儿童福利类福彩公益金886万元,共资助项目151个,资助511名孤儿完成学业并完善部分儿童福利机构设施设备建设,进一步优化儿童成长环境,推动养治教康一体化服务,推进农村牧区留守儿童关爱保护工作;使用本级儿童福利类项目资金948.4万元,主要用于儿童福利机构建设,提升机构内儿童“养治教康”服务,同时资助21名具有内蒙古自治区户籍、患有先心病的困难儿童实施手术治疗,为62名低保家庭重大疾病患儿

提供资金支持,有效地减轻了贫困家庭的医疗费用负担,也给患儿带去了希望。



筑牢儿童保护与福利体系,让每一个儿童都拥有幸福童年。福彩公益金作为暖心项目的重要资金支持,是每一个孤残儿童健康快乐成长的有力后盾。35年来,内蒙古福彩中心始终不忘初心,勇担使命,用大爱呵护孤残儿童,用行动温暖孤残儿童,为孤残儿童的快乐成长不断贡献着福彩力量。



关注内蒙古福彩官方微信公众账号  
获取更多精彩资讯

**福彩快讯**

福彩网址: www.nmlottery.com.cn  
咨询电话: 0471-5182871